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Press to play/pause in Bluetooth mode.

Press for 2 seconds to wake up your speaker
from standby mode.

Press for 8 seconds to erase all pairing
information stored on Bluetooth module.

«  Steadily on when the speaker is connected with
compatible Bluetooth device.

»  Flashes after disconnect Bluetooth pairing.

www.philips.com/support

K English

Before using your product, read all accompanying safety information.

Amplifier
Rated Output Power
Signal to Noise Ratio
MP3 Link

Bluetooth

Bluetooth specification
Supported Profiles

General information
AC Power

Operation Power Consumption
Eco Standby Power Consumption

Dimensions - Main Unit
x H x

Weight - Main Unit

Specifications

2X10 W RMS
> 67 dBA
600 mV RMS 20 kohm

V2.1

A2DPv1.2, AVRCPv1.0

Input: 100-240 V~; 50/60Hz

10W
<0.5W
380 x 110 x 149mm

1.5 kg

¥ Cestina

¥ Dansk

Fer du tager produktet i brug, skal du leese de
medfalgende sikkerhedsoplysninger.

Forsterker
Vurderet effekt
Signal-stegj-forhold
MP3 Link

Bluetooth
Bluetooth-specifikationer
Understattede profiler
Generelle oplysninger
Vekselstram

Stremforbrug ved drift
Stremforbrug ved Eco-standby
Mal - Hovedenhed (B x H x D)
Veagt - hovedenhed

Specifications

2X10 W RMS
> 67 dBA
600 mV RMS 20 kohm

V2.1
A2DPv1.2, AVRCPV1.0

Indgang: 100-240 V~; 50/60Hz
(A%

<0,5W

380 x 110 x 149mm

1.5 kg

*1 ® Trykfor at afspille/sztte pa pause i Bluetooth-tilstand.
* Tryki?2 sekunder for at starte din hgjttaler fra

standbytilstand.

* Tryki 8 sekunder for at slette alle tilslutningsoplysninger, der
er lagret pa Bluetooth-modulet.

*2 * Lyser konstant, nar hejttaleren er tilsluttet en Bluetooth-

kompatibel enhed.

* Blinker, nar Bluetooth-parring er afbrudt.

¥ Deutsch

Pouzitim vyrobku si pozorné prectéte prilozené bezpecnostni informace.

L Specifikaci
Zesilovac
Nomindlni vystupni vykon 2X10 W RMS
Odstup signal/sum > 67 dBA
Pripojenf MP3 Link 600 mV RMS 20 kohm
Bluetooth
Specifikace Bluetooth V21

Podporované profily

Obecné informace
Napdjen( stffdavym proudem
Provozn( spotieba energie
Spotreba energie

v pohotovostnim rezimu Eco

Rozméry — hlavni jednotka
(SxVxH)
Hmotnost — hlavni jednotka

A2DPv1.2, AVRCPV1.0
Napdjen( stffdavym proudem
10w

<05W
380 x 110 x 149mm

1,5 kg

k1 © Stisknutim tladitka v rezimu Bluetooth prehrajete/pozastavite skladbu.

® Stisknutim tlacftka na 2 sekundy probudite reproduktor
z pohotovostniho rezimu.

Stisknutim tladitka na 8 sekund vymazete veskeré informace
o pripojeni ulozené na modulu Bluetooth.

%7 * KdyzZje k reproduktoru pripojené kompatibilnf zafzenf
Bluetooth, nepretrzité sviti.
* Kdyz se odpoji parovani Bluetooth, blika.

Lesen Sie vor der ersten Verwendung lhres Produktes alle
beiliegenden Sicherheitsinformationen.
Technische Daten

Verstarker

Ausgangsleistung 2X10 W RMS
Signal/Rausch-Verhiltnis > 67 dBA

MP3 Link 600 mV RMS 20 kohm
Bluetooth

Bluetooth-Spezifikation V2.1

Unterstutzte Profile A2DPv1.2, AVRCPV1.0

Allgemeine Informationen

Netzteil Eingangsleistung:
100-240 V~; 50/60Hz

Betriebs-Stromverbrauch 0w

Eco-Standby-Stromverbrauch ~ <0,5W

Abmessungen (Hauptgerit) 380 x 110 x 149mm

BxHxT)

Gewicht — Hauptgerdat 1.5 kg

*1 * Dricken fir Wiedergabe/Anhalten im Bluetooth-Modus

* Zwei Sekunden lang driicken fiir das Deaktivieren des
Standby-Modus vom Lautsprecher

® Acht Sekunden lang driicken fiir das Léschen aller auf dem
Bluetooth-Modul gespeicherten Verbindungsinformationen

*2 * Leuchtet dauerhaft, wenn der Lautsprecher mit einem
Bluetooth-kompatiblen Gerdt verbunden ist.

* Blinkt bei einer getrennten Bluetooth-Kopplung.



£ EAnvika

[Mpv va xpnotporiolroeTe To Tpoidv oag, diafdaoTe
OAEG TIG TTapeX OHEVEG TTANpodopieg aopaleiac.

Evoyuriic Mpodiaypadég
OvopaoTikr) loxug e€E6dou 2X10 W RMS

Noyog ofjpatog mpog Bopufo > 67 dBA

MP3 Link 600 mV RMS 20 kohm
Bluetooth

Mpodiaypadeg Bluetooth V2.1

YrooTnpilopeva mpodik

levikég Anpodopieg
Peupa AC

A2DPv1.2, AVRCPV1.0

Eicodog: 100-240 V~; 50/60Hz

Karavaiwon evépyelag oe Aettoupyia 10 W

Karavahwon) evépyelag kara m
<0,5W
380 x 110 x 149x1A.

Aettoupyia avapovrig Eco Power
AlaoTdoelg — Kupla povada (1
x Y x B)

Bapog - Kupla povada 1,5 Kiha

*1 ¢ [latnoTe yia avarmapaywyn/mavorn otn Aettoupyia Bluetooth.

* [MatroTe yia 2 SeuTePOAETTA, Yia va eMavadepeTe TO
NXEIO ammod TNV KATACTACT) AVAHOVTG.
* [MamoTe yia 8 deutepdAemTa, yia va diaypayeTe OAEG TIG
TIAnpodopieg Tou eival armobnkeupéveg oTn povada Bluetooth.
*2 * [Mapapével avappévn étav 1o ]’LX{LO eival ouvOEdENEVO PE
pta oupfarr OUOKEUH Bluetoot!

* Avapooprvet oTav dev uttdpyel ouvoeon He pia oupfarr
ouokeur) Bluetooth.

£ Espanol
Antes de usar el producto, lee toda la informacion adjunta
a la de seguridad

Accesorios
Amplificador
Potencia de salida nominal 2X10 W RMS
Relacién sefial/ruido > 67 dBA

Conexién MP3 600 mV RMS 20 kilo ohmio

Bluetooth
[Mpodiaypadeg Bluetooth V21

YrooTnptlopeva mpodiA A2DPv1.2, AVRCPV1.0

Informacién general

Alimentacidén de CA Entrada: 100-240 V~; 50/60Hz

Consumo en funcionamiento 10W
Consumo de energfa en modo
de espera de bajo consumo <05W

Dimensiones: unidad principal 380 x 110 x 149mm

(ancho x alto x profundo)

Peso: unidad principal 1.5 kg
*1 * Pdlselo para reproducir o hacer una pausa en el modo Bluetooth.

* Pdiselo durante 2 segundos para desactivar el modo de
espera del altavoz.

* Pdlselo durante 8 segundos para borrar toda la informacién
de conexidén almacenada en el médulo Bluetooth.

#2 ¢ Se mantiene encendido cuando el altavoz estd conectado a
un dispositivo compatible con Bluetooth.

* Parpadea al desconectar el emparejamiento Bluetooth.

¥ Suomi

Lue kaikki turvallisuusohjeet ennen tuotteen kayttod.

Tekniset tiedot

Vahvistin
limoitettu lahtéteho 2X10 W RMS
Signaali—kohina-suhde > 67 dBA

MP3 Link 600 mV RMS 20 kohmia
Bluetooth
Bluetoothin tekniset tiedot V2.1

Tuetut profiilit A2DPv1.2, AVRCPV1.0

Yleista

Verkkovirta Tulo: 100-240 V~; 50/60Hz

Virrankulutus kdytossa mn0ow

Virrankulutus Eco Power-valmiustilassa ~ <0,5 W
Mitat — padlaite (Lx Kx S) 380 x 110 x 149mm
Paino - pdalaite 1.5kg

*1 * Aloita tai keskeytd toisto Bluetooth-tilassa painamalla painiketta.
* Kaiutin palautuu valmiustilasta painamalla painiketta kahden
sekunnin ajan.
* Poista kaikki Bluetooth-moduulin tallentamat yhteystiedot
painamalla painiketta kahdeksan sekunnin ajan.

*2 * Palaa jatkuvasti, kun kaiutin on liitetty Bluetooth-
yhteensopivaan laitteeseen.

Vilkkuu, kun yhteyttd Bluetooth-laitteeseen ei ole.

K Francaise

Veuillez lire toutes les consignes de sécurité fournies avec
votre produit avant de ['utiliser:

) Spécifications
Amplificateur

Spécification Bluetooth 2X10 W RMS
Rapport signal / bruit > 67 dBA

MP3 Link 600 mV RMS 20 kohm
Bluetooth

Bluetooth-specifikationer V2.1

Profils pris en charge A2DPv1.2, AVRCPV1.0

Informations générales
Alimentation CA Entrée : 100-240 V~:
50/60Hz

10W
Consommation électrique en mode veille Eco  <0,5

Dimensions - Unité principale (Ix Hx P) 380 x 110 x 149mm

Poids - Unité principale 1,5 kg

Consommation électrique en fonctionnement

*1 * Appuyez sur ce bouton pour activer/suspendre la lecture en
mode Bluetooth.
* Appuyez sur ce bouton pendant 2 s pour désactiver le
mode veille de votre enceinte.
* Appuyez sur ce bouton pendant 8 s pour effacer toutes les
informations de connexion enregistrées sur le module Bluetooth.

*2 S'allume en continu lorsque I'enceinte est connectée a un
périphérique compatible Bluetooth.

* Clignote en cas de déconnexion du couplage Bluetooth.

K Magyar

A termék haszndlata el6tt olvassa el az ahhoz tartozd
Osszes biztonsagi tudnivaldt.

Termékjellemzék

Erdsité
Névleges kimend teljesitmény ~ 2X10 W RMS
Jel-zaj ardny > 67 dBA

MP3-csatlakozd 600 mV RMS 20 kohm

Bluetooth
Spécification Bluetooth V21

Profils pris en charge A2DPv1.2, AVRCPV1.0

Altalanos informaciok

Tapfesziiltség Bemenet: 100-240 V~; 50/60Hz
Teljesitményfelvétel 10w

Eco készenléti izemmdd

energiafelhaszndldsa <0,5W

Méretek - Féegység (Szx Max Mé) 380 x 110 x 149mm

Sdly - féegység 1.5 kg

*1 * Nyomjamega Bluetooth médban valé lejatszdshoz/szlineteltetéshez.

Tartsa lenyomva 2 mdsodpercig a hangszérd készenléti

Uzemmaodbdl valé felébresztéséhez.

* Tartsa lenyomva 8 médsodpercig a Bluetooth modulban
tdrolt 6sszes csatlakozdsi informdcid torléséhez.

*2 * Folyamatosan vildgit, ha a hangszéré Bluetooth-kompatibilis
eszkdzh6z van csatlakoztatva.

* Villog, ha a Bluetooth pdrositds inaktiv.

K Italiano

Prima di utilizzare il prodotto, leggere tutte le informazioni di
sicurezza allegate.

) Specifiche
Amplificatore
Potenza nominale in uscita 2X10 W RMS
Rapporto segnale/rumore > 67 dBA

MP3 Link 600 mV RMS 20 kohm
Bluetooth
Spécification Bluetooth V21

Profils pris en charge A2DPv1.2, AVRCPv1.0

Informazioni generali

Alimentazione CA Ingresso:

100-240 V~;50/60Hz
Consumo energetico durante il funzionamento 10 W
Consumo energetico in modalita Standby
Eco Power <0,5W
Dimensioni - Unita principale (Lx AxP) 380 x 110 x 149mm
Peso unita principale 1.5 kg

*1 * Premerlo per riprodurre/mettere in pausa in modalita Bluetooth.

® Premerlo per 2 secondi per attivare l'altoparlante dalla
modalita standby.

* Premerlo per 8 secondi per cancellare tutte le informazioni
di collegamento salvate sul modulo Bluetooth.

*2 * Rimane accesa quando l'altoparlante & collegato al
dispositivo Bluetooth compatibile.

* Lampeggia quando |'associazione Bluetooth viene disattivata.

¥ Nederlands

Lees voor gebruik de meegeleverde veiligheidsinformatie.

Specificaties
Versterker
Nominaal uitgangsvermogen 2X10 W RMS
Signaal-ruisverhouding > 67 dBA
MP3 Link 600 mV RMS 20 kohm
Bluetooth
Spécification Bluetooth V2.1

Profils pris en charge A2DPv1.2, AVRCPv1.0

Algemene informatie

Netspanning Invoer: 100-240 V~; 50/60Hz

Energieverbruik in werking mnow
Energieverbruikin
energiebesparende stand-bymodus <0,5 W

Afmetingen - apparaat (b x 380 x 110 x 149 mm

hxd)

Gewicht - apparaat 1.5 kg

*1 * Druk hierop om af te spelen/pauzeren in Bluetooth-modus.

® Druk hier 2 seconden op om uw luidspreker in te schakelen
vanuit stand-bymodus.

* Druk hier 8 seconden op om alle verbindingsgegevens te
verwijderen die op de Bluetooth-module zijn opgeslagen.

*2 * Brandt wanneer de luidspreker is verbonden met een
Bluetooth-compatibel apparaat.

* Knippert wanneer Bluetooth-koppeling is verbroken.

K Polski

Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu nalezy
przeczytac wszystkie dofaczone informacje dotyczace
bezpieczerstwa.

Dane techniczne
Wzmacniacz
2X10 W RMS
> 67 dBA

Zakres mocy wyjsciowe]

Stosunek sygnatu od szumu

MP3 Link 600 mV RMS 20 kQ
Bluetooth
Dane techniczne Bluetooth V2.1

Obstugiwane profile A2DPv1.2, AVRCPv1.0

Informacje ogdlne

Zasilacz sieciowy Moc wejsciowa: 100-

240 V~; 50/60Hz

Pobdr mocy podczas pracy (A%

Pobdr mocy w trybie gotowosci Eco Power <0,5 W

Wymiary — jednostka centralna 380 x 110 x 149mm
Waga — jednostka centralna 1,5 kg

*1 * Nacinij, aby odtwarzac/zatrzymac odtwarzanie w trybie Bluetooth.
® Naci$nij i przytrzymaj przez 2 sekundy, aby wybudzi¢
gtosnik z trybu gotowosci.
* Naciénij i przytrzymaj przez 8 sekund, aby wykasowac
wszystkie informacje dotyczace potaczen przechowywane
w module Bluetooth.
* ® Swieci $wiattem ciagtym, gdy gloénik jest potaczony ze
zgodnym urzadzeniem Bluetooth.
* Miga, gdy parowanie Bluetooth roztaczono.

£ Portugués(EU)

Antes de utilizar o seu produto, leia as informagdes de
seguranga que o acompanham.

Especificagoes

Amplificador
Poténcia de saida nominal 2X10 W RMS
Relacao sinal/ruido > 67 dBA

MP3 Link 600 mV RMS 20 kohm
Bluetooth
Especificagcdes do Bluetooth V2.1

Perfis suportados A2DPv1.2, AVRCPV1.0

Informagdes gerais

Alimentacao CA Entrada: 100-240 V~;

50/60Hz
Consumo de energia em funcionamento 10w
Consumo de energia no modo de
poupanca de energia <0,5W

Wymiary — jednostka centralna 380 x 110 x 149mm

(szer. x wys. x gteb.)

Peso - unidade principal 1.5 kg
*1 * Premir para reproducao/pausa no modo Bluetooth.

® Premir durante 2 seg. para activar o seu altifalante quando
este se encontra no modo de espera.

* Premir durante 8 seg. para eliminar todas as informac¢des de
ligagcdo guardadas no mddulo Bluetooth.
*2 ¢ Continuamente aceso quando o altifalante estd ligado ao
dispositivo Bluetooth compativel.

* Intermitente quando o emparelhamento do Bluetooth estd
desactivado.

£ Pycckun
[Mepea UCMOAB30BaHVEM YCTPOICTBA MPOYTUTE BCIO
COMYTCTBYIOLLYIO MHPOPMALIMIO MO BE30MacHOCTY.

XapaKTepucTUKM
Ycuanteab

HomuHaabHas BbIXOAHaA
MOUWHOCTb

2X10 BT (cpeaHekBaapaTu-yHas)]

OTHoweHue curHan/wym > 67 ab

MP3 Link 600 mB (cpeaHekBaapaTiy-Hasi), 20 kOm
Bluetooth
Bluetooth-specifikationer V2.1

Understgttede profiler A2DPv1.2, AVRCPv1.0

O6uas nHpopmaums

AaanTep nepeMeHHoro Toka Bxoa: 100-240 V~; 50/60Hz

SnepronoTpebaerue B pexxume pabotsl 10 BT
SHepronoTpebaeie B pexumMe onaarmna Eco <0,5 BT

Pasmepbl— ocHosHoe yetpovicteo (LU xBxI) 380 x 110 x 149 mm
Bec ocHoBHoro ycTporicTea 1,5kr

*1 * B pexume Bluetooth: HakMnTe AAA 3anycka/nprocTaHOBKM
BOCMPOM3BEACHNA.

* HaxmnTe 1 yaepKmBaiTe B TeUEHNE 2 CEKYHA AAS BBIBOAA
AC 113 pexxMma OXKMAaHMA.

* HaxmnTe 1 yaepxmBaiTe B TeueHne 8 CeKyHA, YToObI
YAQAWUTb BCE AaHHbIE O MOAKAIOUEHUAX, COXPaHEHHbIE B
Moayae Bluetooth.

*2 ® TopuT, koraa AC noakaloueHa k Bluetooth-ycTpoiicTsy.

MuraeT, KOraa BbINMOAHAETCA CONpsixeHue
oTcoeAnHeHHOro Bluetooth.

£ Slovensky

Pred pouzivanim produktu si precitajte vietky pripojené
bezpecnostné informacie.

Specifikacie
Zosilfovac
Menovity vystupny vykon 2X10 W RMS
Odstup signdlu od Sumu > 67 dBA

Pripojenie MP3 Link
Bluetooth

Specifikicie Bluetooth
Podporované profily
Vseobecné informacie
Sietovy adaptér

Prevédzkovd spotreba energie
Spotreba energie v

600 mV RMS 20 kohmov

V2.1
A2DPv1.2, AVRCPv1.0

Vstup: 100-240 V~; 50/60Hz
10w

<05W

K Tirkce

Urtintiniizti kullanmadan énce tim beraberindeki guvenllk
bilgilerini okuyun.

Ogzellikler
Amplifikator
Nominal Cikis Guct 2x10 W RMS
Sinyal Guraltd Orani >67 dB

Aux-in Link 600 mV RMS 20 kohm
Bluetooth
Bluetooth ozellikleri V2.1

Desteklenen Profiller A2DPv1.2,AVRCPv1.0

pohotovostnom rezime Eco

Rozmery — hlavnd jednotka (5
x V x H)

Hmotnost — hlavnd jednotka

380 x 110 x 149mm

1.5 kg

*1 * Stlatenim v rezime Bluetooth spustite alebo pozastavite prehravanie.
* V pohotovostnom rezime stlacte a 2 sekundy podrzte
tlacidlo, ¢im obnovite ¢innost reproduktora.
* Stlacte a 8 sekind podrzte, ¢im vymazete vietky Udaje o
pripojeni uloZzené v module Bluetooth.

*2 * Neprerusovane svieti, ked je reproduktor pripojeny ku
kompatibilnému zariadeniu cez rozhranie Bluetooth.
* Blikd, ked nie je pripojené zariadenie Bluetooth a pri

pdarovant.

¥ Svenska

Innan du anvédnder produkten ska du ldsa all tilhérande

sakerhetsinformation.

Forstarkare
Nominell uteffekt
Signal/brusférhallande
MP3 Link

Bluetooth
Bluetooth-specifikation
Profiler som kan hanteras

Allman information

Natstrém

Effektférbrukning vid anvandning
Effektforbrukning i Eco Standby-ldge
Matt — Huvudenhet (B x H x D)
Vikt - huvudenhet

Specifikationer

2X10 W RMS
> 67 dBA
600 mV RMS 20 kohm

V2.1
A2DPv1.2, AVRCPV1.0

Ingang: 100-240 V~; 50/60Hz
(%%

<0,5W

380 x 110 x 149mm

1.5kg

*1 ® Tryck for att spela upp/pausa i Bluetooth-ldge.

Tryck i 2 sek for att aktivera hogtalaren fran standbyldge.
Tryck i 8 sek for att radera all anslutningsinformation som

finns lagrad pa Bluetooth-modulen.

*2 * Lyser med ett fast sken ndr hogtalaren dr ansluten med
Bluetooth-kompatibel enhet.

* Blinkar nér Bluetooth-ihopparning bryts.

Genel bilgiler

AC glct Giris: 100-240V, 50/60Hz
Calisir Durumdaki Gug Tuketimi 10w

Beklemede Gui¢ Tuketimi <0,5W

Boyutlar - Ana Unite (G x Y x D) 380 x 110 x 149 mm
Agirlik - Ana Unite 1,5 kg

*1 * Bluetooth modunda ¢almak/duraklatmak icin basin.
* Hoparldriniizii bekleme modundan uyandirmak igin 2 saniye basin.
* Bluetooth moduliinde saklanan tiim baglanti bilgilerini
temizlemek icin 8 saniye basili tutun.
*2 * Hoparlér Bluetooth uyumlu cihaza baglandiginda sabit bir

sekilde yanar.
Bluetooth eslestirme baglantisi kesildiginde yanip séner.

£ VYKpaiHcbKa
[Nepea BUKOPUCTaHHAM BMPODY NpouMTanTe BCi
CYNPOBOAXKYIOHI iHPOPMaLIMHOT 6e3neku.
TexHiYHiI XapakTepUCTUKM

MiacnatoBay
HoMiHaAbHa BUXiAHA NOTYKHICT 2x10 Bt RMS
CniBBiaHOWEHHS "CUrHaA-LWYM" > 67 b

AoaaTKoBse BXiaHE 3'€AHAHHA 600 MB RMS 20 kOm

Bluetooth
TexHiuHi xapakTepucTyky Bluetooth V2.1

[MiaTpumyBaHi npodini A2DPv1.2, AVRCPv1.0

3araabHa iHdopMaLis

Meperka 3MIHHOTo CTpyMy Bxia: 100-240 B, 50/60 Ty

CnoxwuBaHHsa eanekTpoeHeprii niavac 10 BT
eKkcnayaTaLii
CnoxwuBaHHs erekTpoeHeprii B <0,5 Bt

pexuMi ovikyBaHHS

380 x 110 x 149 mMm

1,5 kr

*#1 ® HaTuckaite AAA BIATBOPEHHA/NPU3YNMHEHHSA BIATBOPEHHS

y pexumi Bluetooth.

* HatuckaliTe Ta yTpuMyiiTe 2 CeKyHAM AAA YBIMKHEHHA
FYYHOMOBLIA i3 PEXKUMY OUiKyBaHHA.

* HatuckaniTe Ta yTpumyiiTe 8 ceKyHA AAA BUAAACHHA YCiEl
iHpopMmaLlii Npo 3eaHaHHA, 30epexeHoi y Moayai Bluetooth.

Po3mipu — ronosHuin 6rok (LU x B x M)

Bara — ronosHui1 6A0K

*2 ® CeiTuUTbCA 6€3 BAMMAHHSA, KOAK MYYHOMOBELLb MiAE€AHAHO
AO MPUCTPOIO, C)’MICHOFO 3 pyHKuieo Bluetooth.
* Banmaeg, Koan 3'epHaHHs Bluetooth nepepsaro.

H=EZS ALE5t7| Hof| SEH et HEE
201 2 A Al

ALk
oI
24 £ 14 2 x 10 W RMS
AN of AFH| >67dB
Aux-in &7 600mV RMS 20k 2
Bluetooth
Bluetooth AFQF V2.1
XeEs =20 A2DPv1.2, AVRCPV1.0
U Fye
AC HE Q13 100-240V, 50/60Hz
FHE M3 AH|ZF 10W
O 7| M= A2 <0.5W
74 - 2AH(W x H x D) 380 x 110 x 149mm
SY-=A 1.5kg

*1 * Bluetooth ZEO|M MA/AA SKIE FFLIEL
* ALFAHE UVl 2E0|M MetsteE 22 2F FELCH
* Bluetooth E|§0ﬂ NIE ZE HE 2 KB

—l—l_T

*2 ¢ 2177} Bluetooth 28t X2 HAE A2 EASO|
AHEL L.
* Bluetooth H0{& AZO| ZHT AP EAISO|

ZverolL ot




